
Найбільш вагомі події кафедри технології ліків за 

2015-2016 н.р. 

Для інтенсифікації та підвищення ефективності самостійного 

опрацювання теоретичного та практичного матеріалу з АТЛ співробітниками 

кафедри технології ліків, сумісно з центром дистанційного навчання створено 

електронний навчальний посібник на базі платформи Moodle. Посібник 

створено як у вигляді мережевої (дистанційної) версії, так і локальної версії, 

яку студенти можуть використовувати без доступу до мережі Інтернет. Це 

перше електронне видання НФаУ, на яке отримано гриф МОЗ України: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Посібник видано тиражем 500 примірників та подано до бібліотеки 

НФаУ. 

 
 

Протягом 2015-2016 н.р. на кафедрі технології ліків було організовано 

та проведено 3 дистанційних курси з наступних дисциплін: методологія та 

логіка наукових досліджень (тьютор – доц. Ковальов В.В.), вступ у фармацію 

(практичні заняття в аптеці) (тьютор – доц . Данькевич О.С.), лікарські 

препарати спецпризначення (тьютор – доц. Орловецька Н.Ф.).  

Протягом 2015-2016 році захищено 2 докторські дисертації: 

a. Рухмакова О.А. «Теоретичне обґрунтування та розробка дитячих 

лікарських препаратів з екстрактами солодкового кореня»; 

b. Борщевський Г.І. «Теоретичне обґрунтування та розробка 

ліпосомальних лікарських препаратів у формі ін’єкційного 

розчину та спрею на основі нанобіотехнології». 



 

За науковим напрямком кафедри «Розробка і удосконалення складу та 

технології екстемпоральних лікарських засобів» співробітниками кафедри 

здійснено перегляд та розроблено загальні фармакопейні статті, які включено 

до ДФУ 2.0: 

 «Нестерильні лікарські засоби, виготовлені в аптеках»; 

 «Порошки, виготовлені в аптеках»; 

 «М’які лікарські засоби, виготовлені в аптеках»; 

 «Супозиторії і песарії, виготовлені в аптеках». 

Кафедра технології ліків бере активну участь у створенні нормативних 

документів, що стосуються виготовлення лікарських засобів в умовах аптеки. 

Так, Наказом МОЗ України від 01.07.2015 р. № 398 введена в дію низка 

нових нормативних документів, а саме: 

 стандарт «Настанова «Вимоги до виготовлення 

нестерильних лікарських засобів в умовах аптеки. СТ-Н МОЗУ 42-

4.5:2015»; 

 стандарт «Настанова «Вимоги до виготовлення стерильних 

лікарських засобів в умовах аптеки. СТ-Н МОЗУ 42-4.6:2015»; 

 методичні рекомендації «Екстемпоральна рецептура 

(технологія, аналіз, застосування)». 

 12-13 листопада 2015 року кафедрами технології ліків та 

заводської технології ліків НФаУ організовано та проведено IІІ 

Міжнародну науково-практичну Інтернет-конференцію «Технологічні 

та біофармацевтичні аспекти створення лікарських препаратів різної 

направленості дії» (зареєстрована в УкрІНТЕІ № 823 від 3 грудня 

2013р.). 


